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Az EUROPA CANTAT XIX Pécs 2015 nemzetközi kórusfesztivál felvezető
rendezvényeként és egy egyedülálló európai uniós együttműködés keretében rendezi
meg a ZsÖK NKft. az Énekel a város - EuroChoir koncertet. A kóruskoncertek augusztus
15-én a Kodály Központban, augusztus 16-án a szekszárdi Agóra Művészetek Házában
lesznek, mindkét nap 19 órai kezdettel, melyekre támogatói jegyek vásárolhatók.
(Képünkön: jelenet a próbából).

  

      

A Kodály Központ évadnyitó koncertjén a tehetséges énekesekből álló EuroChoir kórusa lép fel.
Az EuroChoir az Európai Kórusszövetség – Europa Cantat egyik kiemelkedő
kórusrendezvénye, mely 1982 óta minden évben más országban kerül megrendezésre. Az
EuroChoir nem más, mint egy igazi európai kórus, tagjai 18-30 éves korú európai énekesek,
akiket számos jelentkező közül választanak ki, hogy képviseljék országukat és létrehozzanak
és előadjanak egy közös produkciót.

  

Idén két nemzetközileg is elismert és tapasztalt karnagy által összeállított programot ad elő az
Európa  19 országából érkező több
mint 60 énekes:  Dr.
Lakner Tamás
magyar és balkáni kórusműveket, 
Alessandro Cadario
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pedig nemzetközi repertoárt tanít be az új trendeket követő szakmai munka során. Az előadás
alatt folytatódik az „Énekel a város” kezdeményezés, amely a június 30-i Dóm téri első alkalom
után immár másodszor szólítja meg a pécsi közönséget. Hozzuk létre közösen a Kodály
Központ eddigi legnagyobb kórusát, énekeljünk együtt a EuroChoir kórusával és karnagyaival!

  

A koncertre támogatói jegyek vásárolhatók 500 forintért, amellyel támogatja az EUROPA
CANTAT XIX Pécs 2015 Nemzetközi Fesztivált!

  

Jegyek kaphatók Interneten a jegymester rendszerén keresztül ,valamint a Kodály Központban,
a Zsolnay Negyed Információs pontjaiban, a Művészetek és Irodalom Házában (Széchenyi tér),
Cella Septichorában (Sétatér), PartyZoo, Tourinform/Pécs Infopontban (Széchenyi tér).
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http://www.jegymester.hu/hun/Production/380956/Enekel-a-varos

